

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運會 來源 民生報 日期 780904 版面 二版

辦亞運 先熱身

張豐緒初步目標：九五年世界桌賽

【本報訊】如果我國爭取到九八年亞運主辦權，勢必要先舉行一些單項國際賽會以為熱身，中華奧會主席張豐緒初步鎖定的目標是一九九五年的世界桌球錦標賽。

舉辦單項國際錦標賽或亞運，勢必牽涉中共選手（隊伍）來台問題，但放寬大陸選手來台限制，是行政院擬定兩岸關係法的大勢所趨；國內部分單項協會已在暗中較勁，希望取得舉辦國際錦標賽，邀請大陸隊伍來台比賽的頭籌，已知的單項協會至少

國際錦標賽不是件簡單的事，從場地、選手食宿交通、新聞聯繫與發佈，國內選手實力等軟硬體都需要有周詳規劃。他指出，如果我國從現在起積極爭取主辦九八年亞運，中華奧會計畫爭取九五年左右開始的各項國際正式錦標賽主辦權，一

方面為籌辦亞運熱身，一方面吸取國際賽會經驗，選手也可藉比賽提昇實力，而一九九五的世界桌球錦標賽是理想的目標。

一九九五年世桌賽目前尚未決定主辦權誰屬，國際桌球總會現任會長荻村伊智朗，曾多次向張豐緒保證，只要中華奧會正式提出申請，他將全力支持，而且、韓、大陸桌協也會支持，可以說，一切只待我國點頭主辦即可。

